

# Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή στην Κυπριακή Κοινότητα η παρουσίαση του βιβλίου της κας Μαρίας Χανιώτη, «Να ο πατέρας σου Βαγγελάκη». Η παρουσίαση έγινε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του 36ου Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ. Από αριστερά: Ο κ. Χρήστος Γραβάνης, ο Καθηγητής Βρασίδας Καραλής, η Πρόεδρος του Φεστιβάλ, κα Ουρανία Καρτέρη, η συγγραφέας Γιώτα Κριλή, η συγγραφέας κα Μαρία Χανιώτου, η ζωγράφος κα Αλεξάνδρα Δανάλη, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης ΝΝΟ, κ. Χάρης Δανάλης, η κα Γιούλα Τζωρτζ και ο Διευθυντής του ελληνικού προγράμματος της ραδιοφωνίας SBS, κ. Θέμης Καλλός.

## ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

### Πρόγραμμα Κοινοτικών Επισκεπτών-Community Visitors Scheme (CVS)

Όταν αναφερόμαστε στο κυβερνητικό "Πρόγραμμα Κοινοτικών Επισκεπτών-Community Visitors Scheme(CVS)" κάνουμε έκκληση σε ένα από τα βασικότερα ανθρώπινα ένστικτα που πρέπει να διακατέχει τον καθένα μας.

Την αγάπη προς τον πλησίον.

Και το συγκεκριμένο επιδοτούμενο κυβερνητικό πρόγραμμα είναι η επιτομή του απόλυτου αλtruισμού.

Εθελοντές διαθέτουν τον ελεύθερο χρόνο τους, τουλάχιστον μία φορά το δεκαπενθήμερο, επισκέπτοντας ηλικιωμένους στα σπίτια τους ή σε γηροκομεία προσφέροντας συντροφιά κάτι τόσο πολύτιμο την σημερινή εποχή.

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, συντονίζει επισκέψεις 55 εθελοντών σε σαράντα γηροκομεία και σπίτια στις ευρύτερες περιοχές του Σίδνεϊ, Γούλανγκοκ και Νιούκασλ.

Συμμετέχοντας ενεργά στο κυβερνητικό αυτό πρόγραμμα αποδεικνύει για μία ακόμη φορά ότι αξίζει όπως η ευσπλαχνία, συμπόνια και η ανιδιοτέλεια αποτελούν θεμελιώδεις πυλώνες της κοινωνίας μας αλλά και της Ορθόδοξης Χριστιανικής Πίστης.

Το "Πρόγραμμα Κοινοτικών Επισκεπτών-Community Visitors Scheme(CVS)" απευθύνεται σε κάθε ηλικιωμένο ηλικίας 65 χρόνων και άνω, δικαιούχο υπηρεσιών υποστήριξης από το κράτος και βρίσκεται αντιμέτωπος με την κοινωνική απομόνωση.

Αυτός μπορεί να είναι ο πατέρας μας, η μητέρα μας κάποιος στενός συγγενής μας, οποιοσδήποτε που εκτιμούμε ότι "κινδυνεύει" να γίνει θύμα κοινωνικής εγκατάλειψης.

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας μέσα από επαναλαμβανόμενα σεμινάρια εκπαίδευσης εθελοντών που διοργανώνει σε διάφορες περιοχές του Σίδνεϊ και περικύριων, παρέχει την δυνατότητα, σε όποιον το επιθυμεί, να γίνει ενεργό μέλος του υποστηρικτικού αυτού προγράμματος ηλικιωμένων.

Η υποχρεωτική παρακολούθηση των σεμιναρίων αυτών με την ταυτόχρονη κατάθεση πιστοποιητικού ποινικού μητρώου (police check) από τον κάθε ενδιαφερόμενο αποτελούν τις δύο αναγκαίες και ικανές προϋποθέσεις για την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα κοινοτικών επισκεπτών.

**Ποιοι μπορούν να γίνουν αποδέκτες της δωρεάν αυτής υπηρεσίας?**

Δικαίωμα σε αυτή την υπηρεσία έχουν όλοι οι ηλικιωμένοι που έχουν περάσει το 65ο έτος της ηλικίας τους και έχουν το δικαίωμα να λάβουν υποστηρικτικές υπηρεσίες για ηλικιωμένους από το κράτος.

**Ποια είναι η διαδικασία που πρέπει να κάνουν τα ηλικιωμένα άτομα που δικαιούνται την υπηρεσία αυτή ή τα συγγενικά τους πρόσωπα που ενεργούν για λογαριασμό τους?**

Πρώτα από όλα πρέπει να προηγηθεί μία αίτηση συμμετοχής, δηλαδή ο ίδιος ο ενδιαφερόμενος ή ένα συγγενικό του πρόσωπο πρέπει να καλέσει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο τηλέφωνο 95 16 21 88 και να πει απλά...

"Θέλω κάποιος εθελοντής να επισκέπτεται το πατέρα μου ή την μητέρα μου μία φορά το δεκαπενθήμερο στο σπίτι ή στο γηροκομείο"

Στο επόμενο στάδιο ομάδα του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας θα επισκεφθεί τον ηλικιωμένο στο σπίτι του και θα εκτιμήσει την κατάστασή του.

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την συγκεκριμένη επίσκεψη θα σας προτείνουμε να τηλεφωνήσετε στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας καλώντας το νούμερο 95 16 21 88 όπου στελέχη του Οργανισμού θα σας ενημερώσουν τόσο στην αγγλική όσο και στην ελληνική γλώσσα από τις 9 π.μ. με 5 μ.μ. Δευτέρα με Παρασκευή.

## HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ  
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9594 5379

0404 676 366

## ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

### ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

**Σήμερα Τετάρτη**

Άγιοι Εφραίμ, Βασιλείς, Ευγένιος, Αγαθόδωρος, Ελπίδιος, Καπίτων και Αιθέριος

**Αύριο Πέμπτη**

Όσιος Θεοφύλακτος Επίσκοπος Νικομήδειας

### Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ νεφώσεις. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 20°C - 24°C

### NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Δευτέρας κληρώθηκαν οι αριθμοί 6 18 13 24 11 9 και Suprs 23 33

### ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

## Ο ΚΟΣΜΟΣ ~ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ~

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαλαράμπος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασίλης

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρχας, Γιώργος Χατζηβασίλης, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Νίκη Καλτσόγια, Δέσποινα Μπακά

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρούλακης - sportseditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

Βασιλική Τομαρά - sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrachos Publishing